

沙风景

指间沙 专栏作家

新版《神雕侠侣》在湖南卫视开播,果不其然,吐槽“小龙女”的圆脸圆成了一种全民游戏。金庸原著里的小龙女艳若桃李、冷若冰霜,而陈妍希此前走的是略带性感的小清新路线。一个神色间冰冷淡漠,一个笑起来俩梨涡,差距明显。

本来,陈妍希以“沈佳宜”成名之初,斜分刘海加马尾辫,清纯可人,被赞为“圆脸女神”。可现在演小龙女,却被讥讽为“小笼包”“晴天小猪”,女神落地被糊一脸泥。演

当小龙女的脸是圆的

“小龙女”很难讨好观众,是公认的事实。

用“圆脸小龙女”来进行话题炒作,是未播先红的电视剧惯用的伎俩。这其中还有发型、服装、台词、剧情等各方面因素,于正的人品口碑也令他制作的所有电视剧恶评如潮。但这一切都着实令一直处于被打压状态的“圆脸界”非常心寒,士气低落。

原本面若满月、面如银盘都是形容美人的好词,圆脸才能承载许多的福气。但传统的审美,渐渐被盲目追求瘦削上镜所取代。

这么些年以来,演艺圈的明星脸似乎越来越单调乏味,没了那种明晃晃的大美女气势。大大小小都是一个模子里刻出来的尖下巴锥子脸。所以说,技术发展未必就会让世界变得丰富变美好。

早年选秀还都真是素人来参赛,有着青春原来的面貌。周笔畅是圆脸,李宇春是方脸,何洁脸上肉墩墩。入行之后,新人渐渐变得面目全非,尚雯婕、纪敏佳从脸型到五官早已判若两人,何洁一直处于忽胖忽瘦状态,不出名的超女王贝整容削骨还死在了手术台上。这

样的巨变之下,李宇春倒是一点都不讳言自己是方脸,还在快乐男声评委席上宣称:我是方脸我骄傲,我为方脸代言。所谓王者之风,不为所动。

陈妍希也很明确地亮出“圆脸招牌”。她去年在微博晒出与家人合影:“我外婆脸圆,我妈妈脸圆,我脸圆,我侄女脸也圆。家族骄傲来的,我们家以圆脸为荣。”这是对的,坚持自我特色,才能走得更远。下一个角色,还可以争取美回来。

风尚往往是一种盲从。当大嘴唇厚唇流行时,樱桃小口就受了排

挤。当双眼皮流行时,许多天生是单眼皮的亚洲人不管合适不合适,都去拉那么一刀。中国女人过去讲究溜肩膀,为了向西方靠拢,一度在衣服里塞垫肩。垫下巴、削颊骨、隆鼻子……迎合的都是别人的脸。现在的荧屏上,雷同的脸越来越多。殊不知,辨识度低是明星的致命伤。这背后反映的是不自信以及无比的焦虑。

所有艳名长存的美女,都是按着天赋的样貌来惊艳世人的。人世间百媚千红,让那些小锥子脸一边凉快去吧。

葵花点穴

韩松落 娱评人,影评人

小龙女:“你想我不啦?”杨过:“当然想啊,一天至少想两百次。”小龙女:“两百次不够,我要三百次。”杨过:“我一天想你四百次,上午两百次,下午又两百次。”

于正版《神雕侠侣》里,杨过和小龙女的对白,惊煞众人,细细追究下来,原来出自金庸先生的修订版。不过,“想四百次”风格,也贯穿在于正版《神雕侠侣》的每个角落,这个版本里的杨过,穿花拂柳,处处有情,有人说,这分明是按照韦小宝的路数来塑造杨过。

制片方回应,这是为了迎合80

后和90后。在迎合年轻人这件事上,于正毫不犹豫,他的戏,故事、人物、服装化妆道具,都是朝着年轻人的标准去的:唯美,还是唯美。每每接受采访,都努力强调他的戏要努力吸引年轻人,签演员,要符合“演技好、外形好以及年纪好的三好标准”,“所有的非主流文化最终都会变成主流文化”,“电视剧要吸引年轻人看,首先要有武侠的范儿,其次要赏心悦目。”后面这句话,是他在《笑傲江湖》播出时说的,现在看来,也适用于《神雕侠侣》,以及每一部于正作品。

不过,取悦年轻人,是一项危险的事业,“年轻人”是个模糊的群

体,难以揣摩,难以勾画,身在其中者,无法给自己定义,置身外者,又已遗忘了最根本的体验,为“年轻人”定义,常常只会沦为“我是怎么看待年轻人的”大展示,“年轻人是这样的”和“我认为年轻人是这样的”中间,其实有不小的鸿沟。

于正的作品,其实都是“年轻人心得”,这个世界,色彩鲜艳、光线明亮、唯美无瑕,在于正看来,年轻人喜欢的颜色,依次是红、粉红、朱红、橙红、紫红,年轻人喜欢的脸孔,就要美到无瑕。剧中人们活动的背景,也得尽可能地美到无瑕,像网友说的:“打架捉人要在红叶下,大街上说话要站在卖花人旁边,小湖边大

冬天的秃树旁边要放两棵开黄花的树,屋里聊天有一圈花的摆设,谈情说爱也在油菜花丛中进行。”

但他没有说出来的真正秘诀是,这个世界里所有人都深陷爱情之中,最大的事业是爱情,最重要的燃料是爱情,江湖恩怨只是爱情的陪衬,闯关攻城也不过是有情人直达爱情高潮的前戏。显然,爱情才是于正心目中年轻人的最大宗教,只要牢牢抓住这个要点,年轻人自然会前来投靠,这是杨过和小龙女“想四百次”“想一千次”的真正动力,也是杨过变成小唐璜的真正原因。年轻人(或者心理上的年轻人),也果然没有辜负于正的期望。

因为,此时此地,除了爱情,年轻人也别无寄托别无出路,别无出路的年轻人,只有投靠爱情。正如刘瑜说的那样:“爱情是成本很小、‘进入门槛’很低的戏剧……要制造一场爱情或者说那种看上去像爱情的东西,只需两个人和一点荷尔蒙而已。于是爱情成了庸人的避难所,于是爱情作为一种劳动密集型产品被大量地生产出来。”

只剩爱情的世界,是没有爱的。而我们的年轻人所能依靠的,正是这样一个只剩爱情的世界,不但在影视里,也在现实中,在无处不在的社交文化里,在神通广大的社交软件上。

电暖器让采暖进入变频时代

由于冬季开空调太干燥、热稳定性差、耗电、维修成本高等原因,于是很多人都在寻找新型的采暖产品。为此,快报便民服务新推出变频踢脚线电暖器。

据采暖专家吴工程师介绍,尚沃变频踢脚线电暖器自带的智能温控系统使它通电快速升温,温度18-42℃随意调节,同时还能做到恒温控制,每小时只需0.2度电,比市面上普通取暖器节能60%。开启后,整个房间热量均匀,无声无风无尘。此外,这款机器考虑到安全因素,配备过热保护、重力感应、格栅保护等几项贴心设计,老人小孩都可以放心使用。变频踢脚线电暖器长度为1.5米,热覆盖面积可达15-20平方米。它的安装极其简单,可放在房间的踢脚线边上,也可根据需要放在家里的任意角落,不占任何空间。

“小太阳”取暖器的弊端

加热管发亮,部分电能会转化为光能,热能转化率会偏低,只能达到60%左右,同时会造成光污染,降低舒适度。并且,发亮的加热管,自身温度很高,有一定的安全隐患,寿命也较短。

电暖器、碳晶墙暖安装服务热线:96060

厨卫节能环保好帮手

拨打96060安装即热水龙头

这两天,南京迎来了一个降温的小高峰,市民开始用热水洗漱,但是想用点热水洗手、洗菜都要等上个1-2分钟,确实让人受不了。快报便民服务推出的即热式电热水龙头5秒出热水,让您冷天洗涤无需苦等。

即热式电热水龙头自推出以来就受到了广大读者的关注和青睐,每天打进热线咨询、反馈或预约安装服务的人络绎不绝。周女士通过96060分享了她的使用体验:“我打开水龙头,几秒就有热水流出来了,温度还很适宜,这不仅省电还很省水呢!今年我要多订几台送给亲戚朋友。”据悉,这款即热式电热水龙头采用德国“瞬驰”加热技术,5秒钟之内即可快速加热自来水,并将水温控制在30℃-60℃之间,电热转换效率高达98%。

这款即热水龙头的便捷性不仅在于它出水即热,且在安装和操作的过程中均有体现。日前,栖霞区的吴先生反映说自家的水管是老式的,担心无法安装这种新型的即热式电热水龙头。实际上,该水龙头的黄铜接口按国家标准设计,可与市售常规管件配套安装,排除了由于接口间不合而无法安装的问题。它的专业节水的花式喷头不仅能够蓄热,做到24小时自动感温,还能360度无限旋转,使用起来更加方便和舒适。

此外,这款水龙头的装备也很强大,采用了经过3C认证的铜芯电线,杜绝了安全隐患。不锈钢加热管、全银电触点和优质的陶瓷阀芯在保证安全的同时,更延长了水龙头的使用寿命。

厨卫电器以旧换新
油烟机、灶具组合最低999元

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,怎能将一颗“定时炸弹”放在家中,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出的以旧换新套餐,价格相当优惠,指定机型比各大家电卖场和网上还要便宜。

特惠套餐:

套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元

套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具

740-B1组合,以旧换新价:2099元

套餐三:玉环油烟机218-T605+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价2680元

参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。



便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网,多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁澈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 空气净化器租赁及销售 **New** 碳晶墙暖安装 **New**



格力空调
以旧换新
服务热线: 96060

碳晶墙暖安装
服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>